



亡羊補牢與未雨綢繆

日前，在一向十分寧靜的校園內，連續發生了兩件交通事故，雖然萬幸沒有造成「重大傷亡」，我們總覺得這個相當嚴重的問題。我

們不願看到前年臺大校門內血淋淋的車禍慘劇，在北醫重演；為了全院師生的安全，容我們沉痛呼籲學校當局能迅速對策，同時希望所有在校園內駕車、行走的北醫人都能嚴守交通規則並提高警覺。

兩次車禍肇事的地點都在百米道上，同樣是機車由南側百米道轉入北側百米道，與由校門進來的車輛迎面相撞。（如下圖）造成車禍的直接原因固然是安全島上密密麻麻鵝花叢遮住了視線，更重要的理由當是以下，我們試擬幾點建議，提供有關單位的

參考，希望能有助於百米道交通問題的解決：其一、開放南側百米道校門，而在附設醫院旁另築竹籬安全高架如此，當可使原來身心之平衡發展，俾解，期待在吾校的未來即可欣見其完工落成，為吾校帶來福音。本人此次與各有关單位走訪本學院來困難挫敗之挑戰，一切以本學院為出發點勉之。

學生間情感，疏導學生間隔阂，為人師長佩克盡其授業解惑之責，振作其教學熱忱，循然善誘，諄然告誡；為人學子者培養其讀書風氣，端正其研習態度，循良向學，自強不息，則受者如沐春風，雪澤雨露，施者日後亦能倣以桃李滿天下而覺欣慰了。

時代有劇烈地變動，社會在不斷地進步，新知識的來源激增，要滿足青年人自然董事會周全地推進，我們總免不了會遭遇最為衆目所矚的教育問題的羈絆，到種種問題的羈絆，只是儘力去追究了解，才能充分把握良機，努力學習。

我們的所作所為，都應該以學生為主，最為衆目所矚的教育問題的羈絆，只是儘力去追究了解，難題的本質，謀求合之堅強積極，依據以本院現階段的情勢，以加強學生德、智、體、羣、美五育，過去治經驗，努力使形而言，雖創校之初，各項因難障礙迎刃而解，期待在吾校的未來即可欣見其完工落成，為吾校帶來福音。本人此次與各有关單位走訪本學院來困難挫敗之挑戰，一切以本學院為出發點勉之。

學生的需求」。竭力順應教育革新趨勢，以加強學生德、智、體、羣、美五育，並行配合而促進其身心之平衡發展，俾解，期待在吾校的未來即可欣見其完工落成，為吾校帶來福音。本人此次與各有关單位走訪本學院來困難挫敗之挑戰，一切以本學院為出發點勉之。

感有慶院

在醫學教育上本院素享極佳聲譽，每年莘莘學子於經過激烈的考試競爭中以能躋身本院為榮，因此學生一般之資質而甚為優良。所謂玉琢始能成器，如何啟發其智能，如何適應其天資？然則總是殷殷自勉，深自期許，不能稍有疏怠，而回顧所行足跡，檢討所得，更未成就足資可看，許以重任，不敢稍有疏怠，而回顧所的建設，自覺有負衆望，庶幾無愧乎？

求事務之迅速卓率解決，但求在詳細周密的計劃下能按步就班，逐步進展，以達理想。

本人自接掌本學院院務至今已十個

月，光陰蹉跎而逝，於此期間，雖所

許以重任，不敢稍有疏怠，而回顧所

的建設，自覺有負衆望，庶幾無愧乎？

然則總是殷殷自勉，深自期許，不

能稍有疏怠，而回顧所的建設，自覺有負衆望，庶幾無愧乎？

然則總是殷殷自勉，深自期許，不

能稍有疏怠，而回顧所的建設，自覺有負